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AAlyeBpa II - TIpoodog

Oépa 1 (10 p.)
INo a € R*,b € R opilovpe fup : R — R, pe tomo f, p(x) = ax + b. Extiong, opiovpe

G={fap : acR"beR}, xau N={f1p : beR}.

1. Aeite 0Ti 1 G elvan opcdo pe mpdkn tn cvvBeon cuvaptricewy. Mmopeite va Bewpricete dedopévo ot
1N obvBeon cuVaPTOoEWVY ElVOL TTPOGETALPLOTLKT TPAEN.

2. Agikre 6Tin N elvar kavovikr} vroopdda tng G.

3. Agikte 61 G/N = R*.

Oépa 2 (10 p.)
‘Eotw opdda G ko H, K xavovikég voopddeg tng G, tétoteg dvote G = H K. Opilovpe TOV OHOHOPPLOHO
G G
¢:G—>E X 2 z— (zH,zK).
1. Aeikte 0TL 0 @ eivon empoppiopdg. Anradn, ywa a,b € G, dei€te 6T vapyxer x € G, TéTolo WOTE

xH = aH xoau K = bK. Oa ypelooteite tnv vmdbeon 61t G = HK.

2. Aegikre O0m1
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Ofpa 3 (10 p.)
Oewpotpe 0 8eddeg (1 + i) Tov daxtvliov Z[i| = {a+ib : a,b € Z}.

1. Twa,b € Z, d¢eibre dtva+ib € (1 + i) av xou povo av ov a, b eivon kou 0o dptio 1} ko ot 3o mepLtTo.
YnodeEn: Hapatnpriote 611 2 = (1 +4)(1 — ).

2. BEotw a,b € Z tétowor dote a + ib & (1 + ). Aeikte 6L (1 + 4, a + ib) = Z][i].



